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„Dnes se splnilo toto Písmo“ 

 
Nedělní evangelium zachycuje začátek 
Ježíšova veřejného působení. Sv. 
Lukáš nás v úvodu svého evangelia zve 
k hlubšímu vztahu s Bohem, který je 
založen na poznání a pravdě. Zmiňuje, 
že jeho evangelium je výsledkem 
pečlivé práce a svědectví. To nám 
připomíná, že víra není slepá – má své 
základy v historii, událostech a 
skutečných lidech. Pro nás je to 
povzbuzením, abychom i my hledali 
pravdu o Ježíši. 
Ježíš po návratu z pouště, kde byl 
pokoušen ďáblem, přichází do 
Galileje. Jedná v „moci Ducha“. Tato 
skutečnost ukazuje na spojení mezi 
Ježíšovým posláním a mocí Ducha 
Svatého. 
V Nazaretské synagoze čte z Izajášova 
svitku prorocké slovo o Mesiáši. Hlásí 
se k tomuto proroctví, které hovoří o 
Božím poslání „přinést chudým  

 
 
 
radostnou zvěst, vyhlásit zajatcům 
propuštění a slepým navrácení zraku, 
vyhlásit milostivé léto“. Tato slova 
odhalují podstatu jeho mise: 
uzdravovat, osvobozovat a přinášet 
naději. 
„Dnes se splnilo toto Písmo“, tím dává 
Ježíš najevo, že v něm se naplňují 
starozákonní proroctví. 
Ježíšova slova jsou pozváním žít 
přítomnost s Bohem. Ukazuje, že Boží 
království není vzdálenou realitou, ale 
začíná už tady a teď. Jsme pozváni          
k víře, která je aktivní, živá a ukotvená 
v konkrétním vztahu s Ježíšem. Je to 
výzva spolupracovat na uskutečňování 
Božího království v dnešním světě. 
o. Jano 
 

Ministrantský výlet 
 
Minulou sobotu jsme s našimi 
ministranty navštívili muzeum 
automobilů Škoda v Mladé Boleslavi. 
Byla to opravdu zajímavá podívaná - 
od prvních jízdních kol a motocyklů 
značky Laurin a Klement až po závodní 
speciály, prototypy a studie aut blízké 
budoucnosti. Zaujala nás i výstava 
bronzových plastik Davida Černého 



zobrazující scénické obrazy českých 
dějin a kultury. Třešničkou na dortu 
byla návštěva rodného domu                   
F. Porscheho. 

 
 

 
 

 
 
 

Neděle Božího slova 
Potřebujeme Jeho slovo, abychom 
uprostřed tisícera každodenních slov 
naslouchali onomu jedinému Slovu, 
které k nám nepromlouvá o věcech, 
nýbrž o životě. Podíváme-li se, kde 

začal Ježíš hlásat, zjistíme, že to bylo 
právě v krajích považovaných za 
„temné“. První čtení a evangelium 
mluví o těch, kteří »žijí v temnotě«, 
totiž o obyvatelích »země Zabulonovy 
a země Neftalimovy, u moře, za 
Jordánem, v pohanské Galilei« (Mt 
4,15-16; srov. Iz 8,23-9,1). Pohanská 
Galilea je krajem, kde Ježíš začal kázat, 
a nazývala se tak proto, že tam žily 
různé národy; byla skutečnou směsicí 
národů, jazyků a kultur. Byla to 
Mořská cesta, představující 
křižovatku. Žili tam rybáři, obchodníci 
a cizinci, a zajisté nebyla místem 
náboženské čistoty vyvoleného lidu. A 
přece Ježíš začal tam odtud, nikoli na 
nádvoří Jeruzalémského chrámu, 
nýbrž na opačném konci země,                 
v pohanské Galileji, v pohraničí. Začal 
na periferii. Slovo, které zachraňuje, 
nevyhledává chráněná, sterilizovaná a 
bezpečná místa. Vstupuje do našich 
složitostí, do našich temnot.  Pouze 
Jeho přítomnost nás promění, pouze 
Jeho slovo nás obnoví. Jeho uveďme 
na křivolaké stezky, které máme ve 
svém nitru, nechceme je vidět nebo je 
skrýváme. Nechejme tam vstoupit 
Jeho slovo, které je »plné života a síly, 
[...] a pronáší soud nad nejvnitřnějšími 
lidskými myšlenkami a hnutími« (Žid 
4,12). 
Drazí bratři a sestry, dejme v sobě 
prostor Božímu slovu! Přečtěme si 
každý den nějaký verš z Bible. 
Začněme evangeliem, mějme jej 
otevřené na nočním stolku, nosme jej 



s sebou v kapse či tašce, v mobilu, 
nechme se jím každý den inspirovat. A 
objevíme, že Bůh je blízko, osvěcuje 
naše temnoty a s láskou nás vede po 
širém moři života. 
Homilie papeže Františka (26.1.2020) 

 
Návštěvnost farních stránek 
Rádi bychom se s vámi podělili o 
zajímavá data z návštěvnosti našich 
farních stránek za prosinec 2024. Na 
grafu můžete vidět, že stránky zažily 
výrazný nárůst návštěvnosti kolem 
Vánoc, kdy si pravděpodobně hodně 
lidí vyhledává informace o vánočních 
bohoslužbách. 

 
Celkem naše stránky navštívilo                  
v prosinci 2024 kolem jednoho tisíce 
jedinečných návštěvníků.  
Rádi bychom však fungování farního 
webu vylepšili. Pokud máte nápady na 
zlepšení našich stránek, nebo víte, co 
byste tam rádi viděli, neváhejte nám 
dát vědět. Děkujeme. 
Za PRF David Holubec 
 

Informace z farnosti: 
Sbírka 
V neděli 19.1. byla vyhlášena sbírka na 
pojištění kostelů a dalších diecézních 

budov. Za Trutnov se vybralo 6.969 Kč, 
za Pilníkov 265 Kč, za Poříčí 810 Kč, za 
Žacléř 1.000 Kč. Všem dárcům 
děkujeme. 
Sbírka 
Na neděli 26.1. je vyhlášena dveřní 
sbírka na biblický apoštolát. 
Pracovní cesta 
V týdnu od 28.1.-1.2. bude otec Jáno 
pracovně v zahraničí. V akutních 
případech se obracejte na jáhna 
Michala, dále pak je k dispozici farní e-
mail rkf.trutnov@dihk.cz. 
Úklid 
Vzadu na stolečku je připravena 
tabulka pro zapisování na úklid pro rok 
2025. 
Liturgické čtení 
Připravena tabulka pro další měsíce. 
 
 
 

Apoštolát modlitby 
Na leden 2025 
Úmysl papeže 
Za právo na vzdělání uprchlíků 
Modleme se, aby pro migranty, uprchlíky 
a ty, kteří jsou zasaženi válkou, bylo 
respektováno právo na vzdělání, které je 
tak důležité pro rozvoj lepšího světa. 
 

Národní úmysl:  
Za plodné prožití Svatého roku 
Modleme se, aby nám Jubilejní rok přinesl 
prohloubení vztahu s Bohem, novou lásku 
ke každému člověku a obnovený život 
z Ducha Svatého. 



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 26. ledna 2025 do 2. února 2025 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 
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